

Caractéristiques :

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Août
Type de feuillage: persistant
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

-> Accéder à la fiche de AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

Famille: Alliaceae

Description de AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

L'AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids' est un s?lection particuli?rement rusitque au froid. Touffe dress?e de feuillage vert fonc?. Tr?s belles inflorescences sph?riques r?guli?res, bleues.

L'AGAPANTHUS est une plante vivace originaire d'Afrique du Sud. En Bretagne, et surtout sur les bords de c?te, l'agapanthe y est parfaitement bien adapt?e et acclimat?e. Dot?e d'un syst?me racinaire charnu, elle s'accommode de terrain pauvre et sec, tol?rant sans probl?me le sel et les embruns. Si l'AGAPANTHUS africanus fleurit naturellement bleu clair, avec des feuilles persistantes, ?rig?es et bien vertes, il existe une grande diversit? de forme et de couleur.

Parmi les AGAPANTHUS ? feuillages persistants, on en trouve ? fleurs allant du blanc le plus pur au bleu quasiment noir.

De la m?me mani?re, d'autres esp?ces d'AGAPANTHUS ? feuillage caduc, c'est ? dire perdant leur feuillage en hiver, il y a aussi une gamme de coloris toute aussi vari?e. L'int?r?t des caducs est en premier lieu la r?sistance au froid. En effet, si une persistante supportera difficilement -10?C, une caduque pourra tenir jusqu'? -15?C, surtout si vous mettez un paillage protecteur sur la souche durant les p?riodes froides. Cette qualit? leur permet d'?tre viable en contr?es plus froides telles que la r?gion parisienne.

Les agapathes sont des plantes qui poussent en terrain ensoleill?s, bien drain?s et m?me pauvres.

Entretien de AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

Les agapanthes ne nécessitent pas d'entretien particulier. Eventuellement, diviser la touffe tous les 5 ans afin de favoriser la floraison.

EMPLACEMENT

Emplacement de AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

Type de sol de AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids'

PARTICULARITÉ

AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids' supporte le vent. AGAPANTHUS 'Headbourne Hybrids' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr